
РОБІТНИКИ АРГЕНТИНИ РОЗПОЧАЛИ РІШУЧУ БОРОТЬБУ 
ПРОТИ ВВЕДЕННЯ В ЖИТТЯ НОВОГО ЗАКОНУ. НЕПОВНИЙ ВИСПІД НИВО АРЕШТУВАЛИ ОНТЕРІЙ- СВЯТО ПЕРШОГО МАЯ В У ВЕЛИКІЙ ВУРІ ЗГИНУ- БРУС ОСТЕРІГАЄ ПЕРЕД 

РІВ В НІМЕЧЧИНІ. СЬКИХ УРЯДНИКІВ. СХІДНІЙ КАНАДІ. Л0108ЛПДЕЙ. РОБІТНИЧОЮ ВЛАДОЮ.У вагоні пасажирського потягу в Б у «юс A Apec аибухла бомба 
І ранила вартового та нанесла менші ушко

дження кільком пасажирам.
ТОРОНТО, 1. мая. — Як ре- ОТТАВА, 2. мая. — 'День 

аулЬтат контролі департаменту
провінціонального секретаря, но-канадійських містах

АТЛЕНТА, Джорджія, 2-го ДЖІЛОНГ, Австралія, 1. мая. 
Першого Мая святковано в схід мая. Полуднево-східні стей- — Промовляючи тут минулого 

ула- ти навістила в середу страшна понеділка, премієр Австралії 
розпочалася кілька тижнів дженням мирних демонстрацій-'буря, підчас якої згинуло 108 Брус апелював до націоналі- 

тому назад і викрила брак око- них походів вулицями міст. людей, а около 500 людей зі- стичної або правительственної
ло $9.000 в касі того департа- В Ґлейс Бей, в Новій Скошії, стало ранених. Шкоди в май- 
іенту, головний клерк департа- на чолі перш уманського похо- ні обчисляють на 10 міліонів 
менту Е. В. Доннели і його по- ду несено червоний прапор. Од- доларів.
мічник Гаролд Томас зістали нак на приказ шефа поліції це- Буря захопила слідуючих сім 
ірештовані під замітом злодій-(му прапирови дано менше внз- стейтів: Савт Каролайна, Джор-

начне місце, бо на фронті по- джія, Алабама, Норт Керолай- 
Донелли освободжено за ходу несено білий (?) прапор, на, Вірджінія, Луїзаиа і Аркен- 

зложенням бей.ту в*суиі

БЕРЛІН, 5. мая. — Вислід 
виборів в Німеччині до нині до 
полудня виказує, що ріжні 

БУЕНОС АРІРЕС, 3. мая. — .туційний Робітничі організа- партії вибрали таке число сво- 
По цілій Аргентині розпочався ції, анархісти, соціялісти і ко- їх послів:
о піяночи генеральний страйк, мумісти утворили коаліцію, Соціялісти 101, комуністи £4,

Страйк проголосили соціялі- щоби спільними силами висту- демократи 23, централісти 51,
стичні і робітничі юнії на знак пити проти введення в життя народники 40, націоналісти 82,

крайні націоналісти 24, Гано- 
верці 5, баварські народники

яка

1 партії, щоби вона оставала 
з'єднаною, бо инакціе при слі
дуючих виборах правитель
ство буде повалене.протесту проти нового пенсій- нового закону, 

ного закону, на підставі якого Премієр Брус вказав у своїй , 
промові, що рік тому назад в 
Австралії було лише одне ро
бітниче правителі,ство, а те
пер робітничі правительства є 
в Квінсленді. Тасманії, Захід
ній Австралії і Полудневій Ав
стралії.

Вчера вечером відбулися в 
•СІ робітники після 25-літньої Буенос Айрес великі робітничі ,5- члени Економічного Союза 
служби мають діставати пенсію демонстрації проти пенсійно- баварські селяне 4, ишш пар- 
з державних фондів. го закону. тії 8.

Початок страйку зазначився 
У вагоні паса-і

ства.

-де-1

сять тисяч дол., а Томаса за 
зложенням бейлу в сумі $5.000.

зес.
Сподіються, що з партій со

ціалістичної, клерикальної, де-
Найбільше убитих було в 

Савт Керолайні.ШКІЛЬНІ КНИЖКИ В КАНАДІ 
ВОЄННОГО ДУХА.

: ВАШІНҐТ0Н, 2-го мая, — 
Шкільні книжки в Канаді по- 

: гребують “роз’оруження”, — 
ТОРОНТО, 1. мая. — Коли заявила тут вчера вечером пе- 

був. провінціональний скарб- ред Женським Інтернаціоналом 
ник Онтеріо Пітер Смит явився Мира і Свободи Егнес Мек- 
вчера< в поліційнім суді, щоби Фейл, посол до канадійського 
відповісти на обвинувачення о парляменту. 
конспірацію здефравдувати су- МекФейл говорила про кана- 
спільність, проти него вистав- дійські проблеми у відношен- 
лено 10 нових обвинувачень. ,ню до світового мира. Вона 

Між обвинувченнямн е од-'сказала, що історія і літерату- 
не, що він конспірував з Дж. ра, як учать їх в школах кана- 
Купером Масоном. А. Г. Пепа- дійську молодь, е переповнена 
лем і Еміліусом Джервісом, воєнним сентіментом і ідеалізує 
батьком і сином, здефравдува- войовника. Вона напятнувала 
ти суспільність.

насильством
жирського потягу, що виїздив ПЕРШОМАЙСЬКЕ СВЯТО ПЕ мократнчної і народньоі буде 
з Буенос Айрес, експльодувала 
бомба, яка тяжко ранила варт 
тового і нанесла менші ушко- 
дження кільком пасажирам.

Експльозія в залізничім по-

утворена коаліція, яка буде 
мати в парламенті достаточну 
більшість, щоби ввести в жит-

РЕМІНЕНО В ПРОТЕСТ. 10 НОВИХ ОБВИНУВАЧЕНЬ 
ПРОТИ П. СМИТА.

ЬІДГОРОД, 2. мая. — Юго-1 
славське правительство пору: 
чило свому міністрови в Ате-1 ,3 Берліна доносять на підста- 
нах повідомити грецьке прави- ні відомостей з Бука решту, що 
тельство, що Югославія офіці- румунське правительство заря- 
яльно визнає грецьку републн-■ дйло мобілізацію всіх мущин

в віці до 42 літ.

І БУЕНОС А ПРЕС, Аргентина, 
мая. — Святкування Першо

го Мая в Буенос Айрес перем і- 
пилося в демонстрацію проти 

тягу викликала по шлім Бус- нпвого пенсійного закона> „а ГРОЗЯТЬ ЛЬОКАВТОМ МАЙ- 
нос Айрес поважне заміщання; якого „ цьодавці ма.| ПЕРІВ В РУРЩИНІ.
горожане побоюються повто- ^ ти J робітни.
рення фатальних заворушень платні на „енсіі „я робіт. 
пить років тому назад, коли то 
на вулицях Буенос Айрес уби- Hllh,K 
то сотки людей. -
В Меидоза стрійкері напали на 

бизнесові доми.

тя плян комісії Доса.

ку.
ЕССЕН, 3. мая. — Газети спо

віщають, що асоціація власни
ків копалень рішила зльокав- 

Серед робітників і лпацьо- тупати всіх майнерів, шо від
давша заявляють, шо як вве
дення пенсійного закона не 6у- праці. 
де відложене, то правитель-1 
ста о стрінеся слідуючого поне-

ГОДІ СУМУВАТИ! ЧАС ВЖЕ Й ПОСМІЯТИСЯ!
мовляться вернути сьогодня до

ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

---------відограеться----------В Мендоза страйкері напали 
на два бизнесові доми, повиби-!лілка 3 Генеральним льокавтом

і Генеральним страйком.

БЕЛЬГІЙСЬКІ МАИНЕРІ НА 
СТРАЙКУ. також воєнні вправи в школах.

В СУБОТУ, ДНЯ 11-ГО МАЯ 1924 Р.вали в них вікна і понищили 
Внутрішнє урядження. Поліція
не перешкаджала страйкерам. на, який зістав-ухвалений в Ар- тисяч вуглекопів в Чарлерой*

Много би тесових домів в ґентині, кожний робітник, що ськім басейні відмовилися при-
Буенос Айрес нині замкнено працює на однім місті 25 літ, няти знижку платні, на яку зго- ТОРОНТО, 3. мая. — Гене- ТОРОНТО, 1. мая. — Урядо-
і вони не будуть створені до має діставати пенсію. Фонд на дився мішаний комітет з пра- ральний прокуратор Онтеріо о- вий звіт виказує, шо' в провін-
часу, поки не буде відомий ви- такі пенсії повинен прийти зі цьодавців і робітників, і ріши- І повістив, що Герри Непал, ме- иії Онтеріо є около 15.000 ді-
слід страйку. спеціального оподаткування лк проголосити в цілім басейні І аджер бондової фірми Еміліу-;тей понизше 16 років життя,

Тут розуміють, шо легальні робітників і працьоаавців. Це страйк почавши від слідуюче- са джер^ в Торонто, зістав які жиють з публичної мило-
, дорадники робітничих органі- і є причиною, jiomv об і сторо- го понеділка. арештований як матеріальний стині.

ни виступають проти нового • свідок в обвинуваченнях про
ти бувшого п ровінціонал ьного у ВЕНКУВЕРІ ОРГАНІЗУЮТЬ 
скарбника Пітера Смита о 
конспірацію

БРУКСЕЛЯ, 2. мая. — ДесятьНа підставі пенсійного зако- 15.000 ДІТЕЙ ЖИЄ З ПУБЛИЧ
НОЇ МИЛОСТИНІ.

АРЕШТУВАЛИ СВІДКА В 
СПРАВІ СМИТА. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

надзвичайно смішну комедію в 5-ох діях п. н.

ЗАКОЛОТзацій приготовляють атак на 
пенсійний закон як неконсти- закона. СТРАЙК ЛЕТУНІВ В АНГЛІЇ 

ЗАКІНЧИВСЯ. ВІДДІЛ К.К.К. Шіука ця основана на тлі міщансько-панського життя. 
Вона ніколи не грана ще не тільки в Вінніпегу, але й 
в Канаді взагалі. To-ж не забувайте І приходьте в су
боту, 10. мая до Укр. Роб. Дому, а посмієтеся до схочу.

здефравдувати 
правительство. Пенала осво- 
боджейо за зложенням бейлу Тутешня поліція розслі джуе

донесення, що у Венкувері ор
ганізується канадійський від-1 
діл Ку Клукс Клен. Кажуть, 
що організатор прибуває сюди 
з міста середно-західніх стей-

КАНАДІЙСЬКІ РОБІТНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 
СПРОВАДЖУВАННЯ ШАНЦІВ.

ЛОНДОН, 2. мая. — Тут опо
віщено сьогодня, . шо бритій- 
ські летуни, які були на страй
ку через цілий минулий місяць, 
повернуть в понеділок до пра- 

“Беско" спроваджує до роботі) на кораблях китайських робіт- Страйк здержав б\в про- 
ннків, а в той сам чає не дає роботи уро- тягом квітня всю бритійську

дженнм канадійцям. торговельну авіяшю, а також
воздушну почтову обслугу.

ВЕНКУВЕР, Б. К., 3. мая. —

в сумі $9.000.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.

ЗАСУДИЛИ ПОЛІЦАЇВ ЗА 
ЗЛОДІЙСТВО.

тів.
/ З арештованих свого Тикети можна швидче набути кожного вечера в Укр. 

Роб. Домі, а в день представлення при касі.

ВЕСЬ ДОХІД ЙДЕ НА ПОМІЧ “УКР. РОБ. ВІСТЯМ”.

часу і
поліцаїв в Мус Джо, Саск., за!
вломлюваннися до склепів і ІМІГРАЦІЯ ДО КАНАДИ В МІ-ОТТАВА, 2. мая. — Дж. С. візованім робітничім русі це-

го краю. Резолюція каже, що 
в будуччині працьодавці

БУВ. ГОВЕРНОР ЗАСУДЖЕ
НИЙ НА 10 ЛІТ ВЯЗНИЦІ.

крадіж річей, двох зістало вже 
засуджених. Дж. В. Рейнолдс

жуть спроваджувати Китай-. ІНДІЯНЕПО.Ж, Інд., h мая. ЛІСтав два роки ' три МІСЯШ 
ських робітників не лише до _ федеральний суддя Ендер-1НЯЗНИЦІ' а 0всн Волтерс Ш.1СТЬ 
роботи на кораблях, але й в сон іасудив WT вчера бувшого!М,СЯЦ1В вязниш пол>',ено' 3 
майнах та иншого рода інду- говернора Індіяни Воррена Т. тяжхою працею.

МекКрея на 10 років вязниці і

ЦІ КВІТНІ.Вудсворт, робітничий посол з 
центрального Вінніпегу, отри
мав протест проти спроваджу
вання китайських робітників до 
праці на кораблях “Брітіш Ем- 
паєр Стіл Корпорейшен”.

Протест є в формі резолюції стріях'.
4522. льркалю “Юнайтед Майн ------------ на заплзчення $10.000 кари за |ццДАНО ВАРАНТ НА АРЕШ- тів.
Воркерс оф Америка" в Глейс МАИНЕРСЬКІЙ ЮНП ГРО- шо він У*ивав почти в ці- ТУВАННЯ ПОЛІЦАЯ.
Бей, H. С., яка протестує проти і зц-j-j, РОЗБИТТЯ. лях ошуканства. Зараз після
допускання китайських робіт- засуду ексговернора відставле-
ників працювати на кораблях
“Брітіш Емпаер Стіл Корпорей-і— Підчас страйку майнерів у Атлента. 
шен”. в той час як ця компанія 26. дистрікті “Юнайтед Майн

мо- Канадіііські залізниці комиа-1 

нії обчисляють, що протягом І 
місяця квітня до західної Ка-

ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

нади прибуло 7.000 нових по
селенців. В слідуючих місяцях 
ірибудуть тисячі нових імігран-

устроюеться

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 12-ГО МАЯ 1924 Р.
канадійських 

портів — Галіфаксу, Ст. Джан, 
Клифорла Джана Колриджа, Монтреалу і Квебеку — прибу- 

СИДНІ МАПНС, H. С., 1. мая. н0 до федеральної вязниці в бувшого урядника “Роял Кени- ло в місяці квітні около 17.000
дієн Мавнтед Поліс” в Давфін, пасажирів.

Кілька мінут перед своїм за- Ман., обвинувачується о кра- _______
відмовляє права заробляти на Воркерс оф Америка” минуло- судом МекКрей був примуше- діж $1.000, прнналежних до ка-
життя уродженому тут робіт-то січня майнерам видано було Ний зрезигнувати з уряду го- палійської домінії, і ішдано ва- ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК В 
ннцтву. допомогу на суму около вернора стей ту. рант на його арештування. Кол- ! ГАВАНІ СКІНЧИВСЯ.

1 ридж допустився крадіжі між ГАВАНА, Куба, 28. квітня. — | 
І червнем 1923 р. і мартом 1924 Генеральний страйк в Гавані, 
р., коли підчас свого урялуван- який тре вав цілий тиждень, ; 
ня в Давфіні збирав з населен- скінчився

До східних В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ
:

КОНЦЕРТ
народна menthe ТТВОЯ 

ще в

АХ ЛЕОНТОВИЧА. 

ній буде переважати пі
сня визначного українського композитора Леоитовича, 
яку будуть співати хор при Укр. Роб. Домі І діючі ман- 

долінові оркестри.

ГАЛІФАКС,11. мая.—“Трейдс $105.000. Ці гроші пішли були 
енд Лейбор Кавнсил” в Галі- до рук стерників, які доставля- 
факсі ухвалив резолюцію, в я ли майнерам поживу і инші не- 
кій протестує проти спрова- обхідні до життя річи. 
джування Азіятів до праці на Тепер президент “Ю. М. В. 
кораблях “Брітіш Емпаер Стіл оф А.” Луїс не хоче брати від- 
Корпорейшен”. вічальности за ці видатки, за-

Резолюція дивиться на замі- ‘крнваючися тим, що січневий 
ну білого робітництва жовтим страйк не був офіціально про
ях на встановлювання звичаю, голошеннй. Майнерам прогпо- 
який тяжко відібеться на орга- нують, щоби вони зложили

L Концерт цей цікавий тим, :

цих $105.000 через спеціальне 
оподаткований, яке виносило 
би по 50 ц. тижнево на кожно
го майнера в дистрікті через 
чотири слідуючі місяці. Мно- 
гі майнері обурюються на та
ку пропозицію і майяерській 
юнії в Новій Скошії грозить 
розбиття.

вчера, коли прави- 
ня ріжні кари і не передав їх тельство прирекло робітникам, 
властям. що спір між страйкуючими

Колрндж є Англійцем і ка- портовими робітниками і ко- 
жуть, що покинув в Албер- рабельними компаніями буде 
ті жінку і троє чи четверо ді- полагоджений в користь страй- 
тей куючих.
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ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ВЕСЬ ДОХІД В КОРИСТЬ “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ”.
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І2.000 НОШ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ” В МІСИШ МАЮ! IIг
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В цілій Аргентині проголошено генеральний страйк 
на знак протесту проти нового пенсійного закону
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